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COMUNE DI COCCONATO 

Provincia di Asti 
 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.13 

 
OGGETTO: 
APPROVAZIONE DELLE LINEE PROGRAMMATICHE RELATIVE ALLE AZIONI ED AI 
PROGETTI DA REALIZZARE NEL CORSO DEL MANDATO 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventuno del mese di giugno alle ore diciotto e minuti trenta, 
convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di legge, nella sala consiliare si è riunito, 
in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale, 
nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Carica Presente 
1. MARELLO MONICA Sindaco Sì 
2. NICOLA Mario Consigliere Sì 
3. FASOGLIO Umberto Consigliere Sì 
4. FERRERO GIOVANNA Consigliere Sì 
5. MOISO GIANFRANCO Consigliere Sì 
6. DEZZANI MARIA SOLE Consigliere Sì 
7. TORCHIA MAURIZIO Consigliere Sì 
8. VILLA Anna Maria Consigliere Sì 
9. PORRA' Gianfranco Consigliere Sì 
10. MASSAGLIA LETIZIA Consigliere Sì 
11. ROCCA ANDREA DEMETRIO Consigliere Sì 

   
 Totale Presenti: 11 
 Totale Assenti: 0 

 
Partecipa all’adunanza il Segretario Comunale sottoscritto CARAFA Dott. Vincenzo, il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Signor MARELLO MONICA, nella sua qualità di 
Sindaco, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
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IL  CONSIGLIO COMUNALE 
 
SENTITA la relazione del Sindaco che illustra ampiamente il programma di mandato: nello 
specifico riferisce che l’Amministrazione ha intenzione di continuare la linea di interventi della 
precedente Amministrazione. Mantenere e potenziare gli attuali servizi scolastici dell’Asilo Nido, 
Scuola dell’Infanzia, Scuola Primaria e Secondaria di Primo grado; coinvolgere la popolazione per 
aiuto e sostegno alle associazioni di Cocconato, nonché il potenziamento del Turismo e della 
Cultura con l’ausilio di un addetto apposito all’Ufficio Turistico di Cocconato come già incaricato 
dalla precedente Amministrazione. 
Si vorrà inoltre proseguire e terminare le Opere Pubbliche in corso come il parcheggio, copertura 
del campo polivalente e cercare fondi per effettuare nuove opere come la ristrutturazione dei tre 
cimiteri comunali, Casa Babilano, la riqualifica del salone comunale, l’Area Camper, il Campo Dino 
Emanuel, la Biblioteca, le Aree ecologiche, anche quelle nelle frazioni, con idoneo 
mascheramento. Un altro importante intervento sarà quello della sostituzione della condotta 
principale dell’acquedotto che versa in stato disastroso con continue rotture e conseguenti perdite; 
il progetto del Consorzio Comune per l’Acquedotto del Monferrato è in dirittura di arrivo per cui 
dovrebbe essere una cosa imminente. Si valuterà la partecipazione ad un bando per l’acquisto di 
un mezzo per il distaccamento di Cocconato dei Vigili del Fuoco Volontari, ma si vuole, a tal fine, 
coinvolgere i comuni limitrofi che usufruiscono di tale servizio. Un altro punto importante sarà il 
sostegno alle attività produttive. Per quanto no esposto si rimanda all’allegato programma 
elettorale. 
 
CON votazione espressa in forma palese da n. 11 presenti, di cui: favorevoli n. 11, contrari n. zero, 
astenuti n. zero; 

DELIBERA 
 
1. DI APPROVARE le linee programmatiche come esposte e allegata alla presente deliberazione. 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue: 
 
 
 

IL SINDACO  IL SEGRETARIO COMUNALE 
MARELLO MONICA 

 
CARAFA Dott. Vincenzo 

 
 

  
 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.Lgs 82/2005 e 
rispettive norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il 
documento informatico è memorizzato digitalmente ed è rintracciabile sul sito internet per il periodo 
della pubblicazione. L’accesso agli atti viene garantito tramite gli uffici comunali ed i singoli 
responsabili del procedimento al quale l’atto si riferisce, ai sensi e con le modalità di cui alla L. 
241/90, come modificata dalla L. 15/2005, nonché al regolamento per l’accesso agli atti del 
Comune di Cocconato. 


